

Муниципальное бюджетное учреждение культуры Центральная библиотека МР
Благоварский район
Детская библиотека

Литературный конкурс

«Новая история старых книг»

«Белоснежка»



Автор: Шаймиева Лира

Благоварский район

с. Языково

Когда-то давно в далеком королевстве, в тёмном и страшном лесу, в хижине на опушке жила была девочка. Но девочка та была не проста. Она была ведьмочкой, ведуньей, колдуньей. Называйте, как хотите, это сути не изменит. Ей было тринадцать полных лет, и звали ее Белоснежка. Её кожа была бела как снег, а губы алее самой алой розы.

Черные, как смоль, волосы были густыми и переливались на свету, а бездонные глаза были прекрасны, как ночное небо.

Жила девочка одна, если не считать ворчливую чёрную кошку по имени Маркиза.

Так вот, жила Белоснежка вместе со своей кошкой в своей маленькой хижине и не тужила, но в один из солнечных весенних дней подошла она к окошку, раскрыла створки и присела в маленькое креслице, смотря на то, как в небе летела стая птиц, которая, вероятно, возвращалась из теплых краев. Лицо ее стало грустным. Маркиза сидела рядом на столике и лизала лапку. Заметив, что хозяйка приуныла, она спрыгнула к ней на колени и, продолжая облизывать лапки, спросила:

- Почему печалимся, мэм?

- Эх, Маркиза,- грустно начала девочка.- Надоело мне здесь сидеть. Хочу на мир посмотреть... Своими глазами! Не хочется уже смотреть на картинки в книжках,- пробурчала Белоснежка. Да, в ее доме было много разных книжек с картинками. В них рассказывалось о далёких странах, бескрайних морях и океанах, о жарких пустынях и ледяных просторах разных краев.- Если повезет, может, даже принца себе найду...- она подпёрла подбородок рукой и вздохнула.

- Принца? Милая, да в таких историях, такие, как ты, должны играть роль антагонистов! Принца она хочет...- фыркнула кошка.

- Злая ты, Маркиза!..- обиженно пробубнила Белоснежка. «Глупая кошка! Ничего не понимает!»- подумалось ей. Иногда Маркиза говорила обидные слова, но девочка старалась не обращать на это внимание.

- И вообще. Чего тебе дома не сидится? И тут дел хватает,- ворчливо заметила кошка. Дома действительно было чем заняться. Уборкой, например. А то на полках уже сантиметровой слой пыли! А посуда уже как с неделю немытая!

- А я все равно отправлюсь в путешествие!- воскликнула маленькая ведьма. Мало ли, что говорит эта ворчунья. Желание увидеть мир было слишком велико.

- Пфф, ну и пожалуйста,- Маркиза запрыгнула на стол и, собираясь вздремнуть пару тройку часов, удобно улеглась, поджав лапки.

- Ну уж нет! Ты отправишься со мной, глупый комок шерсти!- девочка схватила кошку за шкурку, отчего та зашипела и пару раз царапнула хозяйке руку, но последняя ничего не заметила и продолжила идти к комоду с вещами. Белоснежка забросила все нужные вещи в старенький потрёпанный рюкзачок, затянула его и забросила на плечо. Надела свою любимую ведьмовскую большую шляпу, схватила метлу и выбежала на улицу, не забыв при этом кошку, и заперла дверь на волшебный ключик.

Ведьмочка запрыгнула на метлу и посадила кошку перед собой.

- Ну, полетели!- с задором крикнула Белоснежка, похлопала по метле, и та тут же взмыла в воздух и с огромной скоростью полетела по небу на юг.

- А-ага...- только и смогла пролепетать Маркиза, с силой вцепившись в деревянную рукоять метлы.

Всего через день непрерывного полета вдаль начал видеться большой город, окружённый со всех сторон высокой каменной стеной. Когда парочка долетела до него, то понемногу начала снижаться, и вскоре метла застыла всего лишь в метре над землей. Белоснежка, веселая, довольная собой, соскочила с нее. Дождавшись, когда Маркиза успешно приземлилась на твердую землю, взяла метлу и побежала к огромным дубовым воротам города. А кошка поспешно последовала за ней.

У врат стояли стражи, впуская в город путников, купцов, в том числе и нашу героиню. Её вид не показался им подозрительным не потому, что они слепы, как кроты, а потому, что инвентарь ведьмы, то бишь: большие шляпы, волшебные метлы, чёрные кошки и остальные атрибуты были у них в порядке вещей. Вообще, магия и колдовство в этом королевстве были обычным делом. Конечно, не все ими владели, но и немало было везунчиков с этим даром. Поэтому на Белоснежку и ее спутницу никто не обратил внимания, и все продолжали заниматься своими делами. Но это ничуть не смутило её.

- Итак!- торжественно начала девочка.- Это первый город на нашем пути. Здесь мы запасёмся нужными припасами. Но для начала надо купить карту.

- А много ли у нас денег, если они вообще есть?- недоверчиво поинтересовалась Маркиза. Впрочем, вопрос был уместным.

Белоснежка усмехнулась, доставая тряпичный мешочек средних размеров , и им потрясла так, что раздался звон монет.

- Немало... Откуда всё это? Неужели ты применила «Золотое заклинание»?!- зрачки зеленых глаз кошки расширились, и она уставилась на свою хозяйку. Испуг кошки можно было объяснить тем, что «Золотым заклинанием» называли заклинание, с помощью которого можно было превратить обычные деревяшки или железки в настоящее золото или серебро. Понятное дело, что его запретили и жестоко наказывали за его применение.

- Нет, что ты! Просто я помогла одной старушке, которая живёт в паре миль от нас. Она не бедна, вот и вознаградила меня за то, что я помогала ей по дому,- ведьмочка собственнически прижала мешочек с монетами к щеке.- Деньги мне тратить было не на что, вот я и стала их копить. Зато теперь понадобились,- она улыбнулась во все тридцать два зуба и зашагала вдоль лавок, выискивая нужную вещь. Сосредоточенно всматриваясь вглубь лавок, она совсем не заметила, как врезалась во что- то. Когда она машинально опустила глаза , чтобы посмотреть на препятствие, которое заставило её остановиться, она охнула, увидев маленького мальчика лет четырех, заливающегося слезами. Белоснежка села на корточки, помогла ему подняться, поспешно извиняясь. Не обошлось и без замечания кошки по поводу того, какая её хозяйка все- таки неуклюжая. Но мальчик не успокаивался. Тогда Белоснежка спросила его:

- Мальчик, где твоя ма...- но не успела она договорить, как к ним подбежала молодая женщина, взяла ребёнка на руки и начала целовать его заплаканное лицо.

- Больше никогда не убегай от меня, хорошо?- растерянно говорила, по видимому, мама своему непутевому, немного успокаивающемуся сынишке.

- Но... Но... Какой- то дяденька забрал у меня мою любимую игрушку!- с ещё большей силой зарыдал мальчик.

- Ещё один...- в стороне кто- то глубоко вздохнул. – Белоснежка обернулась на голос. Источником голоса оказался мужчина средних лет, стоявший за прилавком, похоже, продавец сувениров.

- Что, простите?- переспросила маленькая ведьма. В это время мама с сыном уже удалились восвояси.

- Не в первый раз, говорю, у ребёнка в этом городе игрушка пропадает. Недавно у нас завелся вор, крадущий плюшевые игрушки у маленьких детей,- нахмурившись, проговорил мужчина. – А патруль никак его поймать не может,- продолжал он, фыркая.- Похоже, этот, так называемый вор плюшевых игрушек, надоел ему и, скорее всего, не только ему.

- Что? Какой ужас! Нельзя это так оставлять!- ведьмочка пылко вскинула сжатые кулачки, нахмурилась брови. А взгляд ее стал серьёзным.

- Эй, эй, ты же не собираешься ловить этого «плюшевого вора»? Сощурила глаза Маркиза и, запрыгнув на лавку, уставилась на брюнетку.

- Конечно же, я его поймаю! Как я могу пройти мимо, глупый, ты, комок шерсти?

- Началось...- вздохнула кошка. - Ты же и меня с собой потащишь, да? - закатила она веки.

- А как же ещё? Пошли скорее!.. Ах, да!.. Дяденька, продайте мне, пожалуйста, вот эту игрушку,- Белоснежка пальчиком указала на плюшевого зайчика, сидевшего на задней полке, которая стояла в углу небольшого шатра.

- Конечно, вот.

Продавец протянул ей того самого зайчика, - с вас три серебряных монеты,- получив плату от покупательницы, он продолжил,- Мне не очень- то верится, что какая- то девочка сможет поймать вора самостоятельно, но если у тебя это получится, то весь город будет тебе благодарен,- похоже, не прекращающийся детский плач уже всем надоел.

- Я постараюсь! Тем более я не просто девочка и я не одна,- Белоснежка сгребла в охапку и свою кошку- подружку, и плюшевого зайца.- Ну, до свидания!- и убежала восвояси.

- Напомни мне, пожалуйста, что мы делаем?- чёрный пушистый хвост нервно дергался.

- Сидим в засаде,- как ни в чем не бывало, ответила черноволосая девочка.

- Боже, мы сидим здесь, в этом грязном переулке, уже битый час! Тебе не кажется глупым?!- уже шипела чёрная кошка.

- Главное терпение и все окупится!- шикнула на Маркизу колдунья.

- К черту терпение! Я хочу уй...- не успела кошка договорить, как Белоснежка заткнула ей рот ладошкой и пальчиком указала в ту сторону, где находилась лавочка с игрушкой. Кошка хотела уже хотела возмутиться такому грубому жесту, но посмотрев в указанную сторону, притихла.

Возле лавочки стоял человек в плаще. Поспешно озираясь, он схватил игрушку, и хотел было убежать, но кто-то внезапно набросился на него и повалил на землю, послышался глухой стук. Этим «кто-то» была наша Белоснежка, которая в данный момент быстро связывала руки, как ей показалось, вора. Когда это действие было закончено, она откинула капюшон плаща воришки и увидела симпатичное лицо мальчика лет четырнадцати с каштановыми волосами и голубыми глазами. От удивления колдунья охнула и быстро встала с мальчишки, таращась на него.

- Ох... Ты что делаешь? Совсем ненормальная?- хриплым голосом начал шатен.

- Т- ты! Чего игрушки у детей воруеть?! Своих мало?! Ну, теперь это неважно, я тебя поймала!

- Какие игрушки? Какие дети? Ты о чем, девочка? И развяжи ты меня уже!- искренне недоумевал парень.

- Что? Еще и вины не признаешь? Ну и ладно, я все равно тебя с поличным поймала! А вот улика!- Белоснежка продемонстрировала горе- игрушку.

- Да о чём ты?! Развяжи меня!!- уже не выдерживал паренек.

- Постой, что-то тут не так,- наконец-то подала голос Маркиза, до недавнего времени просто наблюдавшая за веселой картиной.- Он правду говорит, не врёт, по глазам вижу.

- Чего? Как это - не врёт? Ты же сама видела то, как он игрушку взял.- удивлению девчушки не было предела.

- Сама знаю... Слушай... А может на него заклинание кто-нибудь наложил, вот он и туманный такой,- размышляла Маркиза.- Эй, парень, помнишь что-нибудь?- спросила кошка, у всё ещё лежащего парня.

- Кошка говорящая?.. Ведьма значит...- косо поглядел он на брюнетку.- Нет. Помню только то, что шел к знакомому торговцу игрушками, он тоже, кстати, волшебник, хоть и слабый. Я у него кое-что у него на хранение оставлял некоторое время, а потом пробел в памяти... - на последних словах он нахмурился, а через несколько мгновений зрачки его расширились.

- Эй, быстро развяжите меня, я не убегу! Шевелитесь!- шатен заёрзал и, приложив усилия, сумел сесть.

- Х- хорошо...- Белоснежка взялась развязывать руки паренька, а как закончила, спросила:

- А как твое имя? Моё - Белоснежка, а её,- она указала на кошку,- Маркиза.

- Артур, приятно познакомиться и всё такое, а теперь пошли,- он потянул её за руку за собой и чуть ли не бегом направился в неизвестную сторону.

Через пару минут все трое очутились перед красивым магазинчиком с такой же красивой вывеской «ИГРУШКИ».

- «Игрушки»?- прочитала написанное на вывеске Белоснежка.- Что тебе здесь надо?- поинтересовалась она.

- Друга навестить...- загадочно проговорил парень.

- Эй, кошка, позови сюда патруль, как можно быстрее,- обратился Артур к Маркизе и кивнул на группу полицейских, стоявших неподалеку.

- Сейчас будет,- кошка сорвалась с места и побежала к выше упомянутым.

В это время Артур толкнул дверь магазина и вошел внутрь, а Белоснежка шагнула следом за ним. Через несколько секунд из ближайшей комнаты вышел высокий лысый человек с густыми усами, вальяжным видом и начал приветствовать посетителей:

- Здравствуйте, здравствуйте, чего бы вы хот...- но не успел он закончить вопрос, как вдруг его лицо побледнело.- Артур... Ч- что ты тут делаешь?- вспотевши, спросил, по- видимому, владелец магазинчика.

- Привет, Джордж. А ты что, не ждал меня?- хитро ухмыльнулся парень, облокотившись спиной о стену и скрестив руки.

- Н- нет, просто...

Но не успел последний ничего сказать, как в помещение ворвались несколько полицейских.

- Где вор?! Покажите его!- начал главный из них

- Вот,- Артур кивнул на «Джорджа».- Он заколдовал меня, чтобы я крал игрушки у детей и их мамы шли покупать новые у него.- кратко прояснил ситуацию парень.- если не верите, то можете проверить склад. Там все краденые игрушки.- Артур не переставал ухмыляться.

- Ах, ты!.. – «Джордж» стал красным как помидор и оскалил зубы.

- Мы проверим, - кратко сказал «главарь» полицейских. И действительно, пошли на склад, чтобы удостовериться в сказанном мальчишкой. Все оказалось действительно так. На «Джорджа» нацепили наручники и куда- то увели, поблагодарив троих ребят и их кошку за то, что выдали преступника.

Всё это время молчавшие Белоснежка и Маркиза просто наблюдали за всеми происходившими действиями и немо открывали рты, как рыбы. А Артур прошел в недавно упомянутую комнату и вышел оттуда уже с метлой.

- Ух, с ней уютнее,- с улыбкой посмотрел парень на неё.

- Постой, ты что, тоже волшебник?- удивленно воскликнула маленькая ведьма.

- Либо так, либо он просто дворник, который очень любит свою работу,- с сарказмом сказала кошка.

- Очень смешно, - так же с сарказмом ответил парень, косо посмотрев на кошку.

– Да,- ответил он уже на вопрос Белоснежки.- Кстати, что вы делаете в этом городе? Я вас раньше здесь не видел.

- Ну, мы путешествуем, только недавно прибыли. Скоро уже дальше отправимся, - ответила ведьмочка.

- О, тогда вы не против, если я с вами?- Артур взглянул на девочку.

- Ну, думаю, из этого ничего плохого не выйдет,- брюнетка вопросительно взглянула на свою подружку- кошку.

- Делайте что хотите,- отмахнулась кошка, на что Белоснежка только улыбнулась.

Так начались приключения трёх не очень обычных друзей.